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3apaHwue.
KapTtouka Ne 3. HanauTte AnnHy He3amMKHYTOM JIOMaHOU NIMHUM.

ate+c=4+5+3=12(cm)

Kak Hantm gnmHy He3aMmKHYTOM FTIOMaHOU NMUHUN?

Heobxo0umo:

1. BCRNOMHUTbL 3TarioH HaxXoXXAeHUA He3aMKHYTOM JIOMaHOU JINHUMN.
2. WN3mepuTb ONMHY KaXX[oro 3aBeHa.
3. CnoXuTb ANUHbI BCeX 3BEeHbEB.




OnuHa NTOMaHOU







Llenb ypokKa:

3.HayuntbCca HaXoOUTb nepumeTp

MHOTIOYyroJibHUKa o 31aJjioHy



A

CvMMa OnviH BcexX CTOPOH
MHOrovroribHuKa Ha3blBaeTcs

[lepuMeTp MHOroyrofnbHUKa

o0o3HavyaeTcs 3arnaBHOu OyKBOW
naTtuHckoro andgaBsuTa.



[lepumeTp




Kaptouka Ne 3.
3apaHune. Hangute nepumetp (P) TpeyronoHuka ABC.

B

A

P=a+3+c=5+8+6=19(CM)




KapTtouka Ne 5.
3apaHue. Hanaunte nepumetp (P) kBagpata ABCD.

a=4cm

B C

A D

P=at+t+atat+a=4+4+4+4=16 (cm)




KapTouka Ne 6.
3agaHune. Hangute nepumetp (P) npsamoyronbHuka ABCD.

A

P=a+at+e+e =6+6+2+2=14(cm)
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48 (CcMm)

P=16+16+8 + 8






